
Enkätsammanställning 
gällande elbilsladdning 
hos Älghornet Norra 
Samfällighetsförening

Tack till samtliga som besvarade enkäten gällande elbilsladdning inom 
vår samfällighet. 

Totalt fick vi in 68 svar vilket är ca 57% av samfällighetens 
medlemshushåll.

Vi tackar också till er som anmälde ert intresse att vara med i en 
arbetsgrupp för att ta vid efter denna enkät. Samtidigt vill vi poängtera 
att inget att bestämt gällande utförande eller ej.

Enkäten hade 8 fält/frågor för ifyllnad varav 4 st var för datainsamling 
kring elbilsladdning. Resterande var för medlemskoll och 
intresseanmälan till arbetsgrupp. Resultatet av de fyra frågorna för 
datainsamlingen kan ni se på kommande sidor (fråga 3-6).

Hälsningar, Styrelsen

2023-08-21



Enkätsvar gällande elbilsladdning (fråga 3-4)
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Hur intresserad är du av att skaffa el-
/hybridbil?

Har redan en Mycket intresserad

Ganska intresserad Inte alls intresserad
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36%

37%

Har du planer på att skaffa 
elbil/hybridbil?

Har redan en Ja, inom ett år

Ja, inom två år Ja, inom tre år eller mer

Nej, inte alls intresserad



Enkätsvar gällande elbilsladdning (fråga 5-6)
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43%

26%

24%

Kommer ditt intresse eller sannolikheten 
för att skaffa el- eller hybridbil att påverkas 

om du med säkerhet vet att du kommer 
att kunna ladda inom samfälligheten?

Har redan en Ökar mycket Ökar en del Påverkar inte alls

68%

7%

25%

Tror du att möjligheten till elbilsladdning 
inom samfälligheten ökar värdet på din 

fastighet?

Ja Nej Vet ej
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